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Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro  Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada aos 23 (vente e três) dias do mês de junho de 2021 
(dois mil e vinte e un), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de 
Souza, Hélio Luiz Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, 
Mônica Massena Tannos, Romualdo José Wenderoscky e Sávio Machado Diniz. Às 
dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente que após verificar as 
assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. Em seguida o Senhor 
Presidente determinou a leitura da Ata da sessão anterior ocorrida no dia 16 (dezesseis) 
de junho de 2021 (dois mil e vinte e um). Terminada a leitura, posta em discussão o 
Vereador David da Silva carvalho pediu para acrescentar na ata que foi lida a peça do 
Vereador Romualdo, que também lida a peça da Presidência adotada pela Comissão. 
Terminada a discussão e posta em votação, aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes. Após, o Senhor Presidente determinou a leitura da pauta para Ordem do Dia, 
que constou o seguinte: Projeto de Lei nº 009/2021 de autoria da Vereadora Mônica 
Massena Tannos que denomina-se Rua Jonilson Pires, a Rua que se inicia logo após a 
Rua Alfredo Thomaz e vai até o Horto Municipal, posta em discussão e em votação, 
aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Projeto de Lei nº 014/2021 de autoria 
do Poder Executivo que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da execução da Lei 
Orçamentária do Exercício Financeiro de 2022, posta em discussão e em votação, 
aprovada em segunda votação e redação final por unanimidade de votos dos presentes. 
Projeto de Resolução nº 004/2021 de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes que 
concede Título de Cidadão Trajanense ao Sr. Eduardo Antônio da Mota Silva, posta em 
discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Projeto de 
Resolução nº 005/2021 de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos que Concede 
Título de Cidadão Trajanense ao Sr. Evaldo da Silva Valoz, posta em discussão e em 
votação, aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Projeto de Resolução nº 
006/2021 de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos que Concede Título de 
Cidadão Trajanense ao Sr. João Alves Nogueira, posta em discussão e em votação, 
aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Não havendo mais pauta para a 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou a leitura para as seguintes proposições: 
Ofício PRS/SSE/CGC 17925/2021, do TCE/RJ, a comunicação nos termos da decisão 
proferida pelo Relator Conselheiro Substituto Marcelo Verdini Maia, nos autos do 
Processo TCE/RJ nº 235.110-9/2019, em 070/06/2021. Após a leitura do Ofício, o 
Senhor Presidente informou que foi enviado cópia para todos os emails dos Vereadores. 
Ofício SL nº 022/2021 de autoria do Vereador Isaías Alves Nogueira, que solicita 
recuperação de Rodovia, entre os Municípios de Trajano de Moraes e Macaé, na Serra 
dos Moretes, para o Presidente do DER/RJ e ao Governador do Estado do Rio de 
Janeiro. Moção nº 001/2021 de autoria Vereador do Daniel Rezende Fagundes, Moção 
de Aplausos, ao Exmo. Sr. Flávio José da Costa, pelas doações sempre que necessário 
para reformas e reparos das estradas e calçamentos do nosso município, posta em 
discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Indicação nº 
042/2021 de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, indicação ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, através da Secretária Municipal de Obras, estude a possibilidade de 
realizar calçamento e iluminação da Rua Dr. Leitão da Cunha (trecho que liga a casa do 
Sr. Elso Monteiro a casa do Sr. Gilberto). Indicação nº 043/2021 de autoria do Vereador 
Sávio Machado Diniz, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Obras, estude a possibilidade de construir um ponto de ônibus 
na entrada de Barra dos Passos, bem como fazer iluminação da entrada até o centro de 
Barra dos Passos. Indicação nº 083/2021 de autoria Vereador-Presidente Allexandro 
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Vieira de Souza, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Públicos, estude a possibilidade de colocação de uma 
caixa d’água, no bairro Olaria, onde se encontra uma comunidade com 10 casas 
habitadas, a entrada fica antes do campo de futebol, do mesmo bairro. Indicação nº 
084/2021 de autoria Vereador-Presidente Allexandro Vieira de Souza, Indicação ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Públicos, estude a possibilidade de construção de uma nova rede de esgoto no centro de 
Barra dos Passos. Indicação nº 085/2021 de autoria do Vereador-Presidente Allexandro 
Vieira de Souza, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Públicos, estude a possibilidade de calçamento em toda a 
entrada de Lagoinha, bem como fazer iluminação em frente ao campo de futebol. 
Indicação nº 107/2021 de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, indicação ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária Municipal de Obras, estude a 
possibilidade de realizar projeto de iluminação na calçada do Estádio Francisco 
Limongi, em Trajano de Moraes. Indicação nº 127/2021 de autoria do Vereador Hélio 
Luiz Fazoli de Moraes, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, a construção de uma Capela 
Mortuária no distrito de Visconde de Imbé. Indicação nº 140/2021 de autoria do 
Vereador Isaías Alves Nogueira, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através 
da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, reiteração as indicações 
646/2020, 432/2019, 374/2019 e 373/2019, solicitando que faça reparos do deck de 
madeira da Praça de tapera, solicitando ainda que faça a colocação de grades com 
portão, evitando a entrada de animais, bem como a troca da areia do parquinho, 
localizado no 4º distrito de Trajano de Moraes. Indicação nº 141/2021 de autoria do 
Vereador Isaías Alves Nogueira, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através 
da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, solicitando que faça uma reforma 
do parquinho localizado em frente a Rua da Igreja Católica, 4º distrito de Trajano de 
Moraes. Indicação nº 142/2021 de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, 
indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 
responsável a possibilidade de instalação de lâmpadas de LED em todos os postes do 
Município.  Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, o senhor Presidente franqueou 
a palavra aos Senhores Vereadores, o que constará resumidamente nesta Ata, em 
conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. 
Fez uso da palavra a Vereadora Mônica Massena Tannos agradeceu a aprovação do seu 
projeto de lei que denomina a rua, bem como a aprovação de dois título de cidadão 
trajanense, ao Sr. Evaldo da Silva Valoz, conhecido por Sr. Maracujá, muito merecido, 
mora há mais de 30 anos, tem sua propriedade aqui, produtor rural, muito querido no 
município, e também ao nosso amigo Batista, João Alves Nogueira, são pessoas que já 
são trajanense, por isso o merecimento desse Título. O Vereador Isaías Alves Nogueira 
agradeceu a Vereadora Mônica pelo título concedido ao seu irmão Batista. Comentou as 
indicações de sua autoria e informou que fez um ofício para ser encaminhado para a o 
Governo do Estado e para o DER/RJ com relação ao trecho da RJ 162 que liga Tapera 
ao Frade, onde cedeu e está em meia pista. Não havendo mais nada a o Senhor 
Presidente encerrou a presente sessão. 
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Sala das Sessões, 23 de junho de 2021. 
 
 

__________________________________________ 
Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 
 

_________________________________________ 
David da Silva Carvalho - Segundo Secretário 

  


